

2023-12-25 Информационное сообщение



4 декабря 2023 г. в помещении Воронежского обкома КПРФ прошло совещание первых секретарей райкомов.

Перед началом работы совещания участники почтили минутой молчания память коммунистов, ушедших из жизни в 2023 году. Также состоялось награждение секретарей райкомов, отметивших юбилейные даты и дни рождения, партийными наградами и ценными подарками.

Первый секретарь обкома КПРФ А.И. Рогатнев подвёл краткие итоги деятельности коммунистов Воронежской области в уходящем году, сообщил о работе пленума ЦК КПРФ и решении 3 этапа XVIII съезда КПРФ, выдвинувшего кандидатом в президенты России Н.М. Харитонову. В докладе председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова подробно

проанализирована обстановка в мире, связанная с углубляющим кризисом капиталистической системы, и в стране в условиях вызовов, с которыми столкнулась Россия. С одной стороны, гибридная война со стороны Запада, специальная военная операция против нацизма на Украине вынуждает российскую власть действовать с патриотических позиций и отходить от антисоветизма и антикоммунизма. С другой стороны, отказ от либерального наследия 1990-х, искоренение пятой колонны идёт вяло. Без опоры на достижения советской эпохи, без левого поворота невозможны ни победа в СВО, ни устойчивое развитие страны, ни улучшение жизни большинства народа.

В сложившихся условиях от кандидата в президенты, представляющего КПРФ, требуются умение сочетать государственный подход и борьбу за реализацию Программы компартии, опыт и мудрость, такт и умение спланировать. С точки зрения этих критериев наиболее предпочтительной стала кандидатура Николая Михайловича Харитонов, которая получила единогласную поддержку пленума ЦК КПРФ и поддержку подавляющего большинства делегатов съезда партии. Теперь всему активу предстоит сосредоточиться на агитационно-пропагандистской работе и организации контроля. Ключевая задача – донести до каждого жителя области нашу Программу Победы, понимание необходимости перехода на путь социалистического развития.

О задачах областного отделения КПРФ в ходе кампании по выборам президента России рассказал второй секретарь обкома КПРФ Д.В. Рослик. С учётом опыта выборов губернатора Воронежской области необходимо отладить схему доставки и распространения печатных материалов, совершенствовать систему контроля за ходом голосования. Также докладчик проинформировал о решении президиума ЦКРК КПРФ, оставившего без удовлетворения апелляцию М.И. Рукавицына на его исключение из партии за провокацию, нанёвшую существенный ущерб областному отделению КПРФ. Это решение окончательное и обжалованию не подлежит.

Секретарь обкома КПРФ по организационной работе Д.В. Коломенцев сообщил о показателях местных отделений КПРФ по основным направлениям партийной работы в 2023 году, включая приём в ряды КПРФ, сбор членских взносов, подписку на партийную печать, проведение массовых акций, участие в оказании помощи воинам СВО и мирным жителям Донбасса. В 2024 году будут проведены отчёты и выборы в первичных и местных отделениях КПРФ, и в ходе этого процесса необходимо добиться укрепления партийных организаций, выдвижения на важные партийные направления проявивших себя молодых активистов, пополнения партии неравнодушными сторонниками идей

социализма.

Секретарь обкома КПРФ С.В. Щербаков рассказал об участии местных отделений КПРФ в агитационно-пропагандистской и информационной деятельности, включая выпуск газет, буклетов, календарей и другой печатной продукции, работу в интернете и социальных сетях, размещение тематических баннеров. Важная задача – реализация плана мероприятий, посвящённых 100-летию памяти В.И. Ленина, в числе которых приведение в порядок памятников В.И. Ленину и борцам за Советскую власть, проведение ленинских уроков в школах и техникумах. Ещё одно направление – политическая учёба, формирование марксистско-ленинского мировоззрения у коммунистов молодого поколения.

В обсуждении приняли участие: **А.А. Верлин** (Каширское местное отделение КПРФ); **С.В . Вертепова** (Семилукское местное отделение КПРФ), **Р.Г. Гостев** (Центральное местное отделение КПРФ); **Н.П. Деркачёв** (Бутурлиновское местное отделение КПРФ); **В.П. Немчинов** (Павловское местное отделение КПРФ); **В.Ф. Побокин** (Кантемировское местное отделение КПРФ); **С.В. Толстун** (Россошанское местное отделение КПРФ), **К.В. Чернышов** (Железнодорожное местное отделение КПРФ).

Итоги обсуждения подвёл первый секретарь Воронежского обкома КПРФ А.И. Рогатнев, который поздравил партийных актив с наступающим Новым 2024-м годом.

На этом совещание завершило свою работу.